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 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

  
Το WASH PRIMER είναι αστάρι 2 συστατικών με 
βάση ειδικές συνθετικές ρητίνες για σιδηρούχες και μη 
σιδηρούχες μεταλλικές επιφάνειες. Χρησιμοποιείται για 
το αστάρωμα κυρίως μη σιδηρούχων επιφανειών όπως 
αλουμίνιο, χαλκό, ψευδάργυρο καθώς και 
 

  
γαλβανισμένης λαμαρίνας με σκοπό την βελτίωση της 
πρόσφυσης η οποία  είναι πολύ δύσκολη για απ’ ευθείας  
βάψιμο με κάποιο χρώμα. Παρέχει επίσης πολύ καλές 
αντισκωριακές ιδιότητες και μεγάλη αντοχή στο νερό. 

 

 ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ    
  

Κατάλληλο για το αστάρωμα κυρίως μη σιδηρούχων 
επιφανειών όπως αλουμίνιο, χαλκό, ψευδάργυρο καθώς 
και γαλβανισμένης λαμαρίνας με σκοπό την βελτίωση  
  

  
της πρόσφυσης η οποία  είναι πολύ δύσκολη για απ’ 
ευθείας  βάψιμο με κάποιο χρώμα. 

 

 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ    

  
 Παρέχει πολύ καλές αντισκωριακές ιδιότητες 
 Έχει μεγάλη αντοχή στο νερό. 

  
 
 

 

 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

  
Αναμιγνύουμε τα δύο συστατικά σε αναλογία 4 μέρη Α 
συστατικού προς 1 μέρος Β συστατικού και αραιώνουμε 
περίπου 20% με Διαλυτικό LS – 702. Περνάμε στην 

  
καλά καθαρισμένη επιφάνεια μία λεπτή στρώση με πιστόλι 
πάχους 10 – 15 μικρών ξηρού φίλμ. Αφού στεγνώσει 
μπορούμε να βάψουμε με το κατάλληλο χρώμα. 
    

 

 ΣΤΕΓΝΩΜΑ – ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ  ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
  

 Στεγνώνει σε 15-30 λεπτά τόσο ώστε να μην 
λερώνει στην αφή. 

 Επαναβάφεται μετά από 6 ώρες. Οι χρόνοι 
στεγνώματος αναφέρονται σε κανονικές συνθήκες 
περιβάλλοντος (25ºC, 60% υγρασία). Τυχόν 
διαφορές στη θερμοκρασία και υγρασία του 
περιβάλλοντος μπορούν να μεταβάλλουν τους 
παραπάνω χρόνους.   
 

 

 

 
14 - 15 m²/Kg (για ξηρό φιλμ πάχους 10 μm). 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γραμμή Τεχνικής Υποστήριξης 800 100 14 14 support@thrakon.gr ● www.thrakon.gr 
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 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  

  
Πιστόλι.     
 

  
Καθαρίζουμε με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΙΤΡΟΥ 
LS-735. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. 
Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. 
 

 

 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ  ΑΡΑΙΩΣΗ  

  
Το Α συστατικό διατίθεται σε πλαστικό δοχείο των 800g. 
Το B συστατικό διατίθεται σε πλαστικό δοχείο των 200g 
Διατίθεται σε πράσινο χρώμα. 

  
Αναμιγνύουμε τα δύο συστατικά σε αναλογία 4 μέρη Α 
συστατικού προς 1 μέρος Β συστατικού και αραιώνουμε περίπου 
20% με Διαλυτικό LS – 702.      
 

 

 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ    

  
Το WASH PRIMER μπορεί να αποθηκευτεί, σε καλά 
κλεισμένα δοχεία, χωρίς κανένα πρόβλημα για μεγάλο 
χρονικό  διάστημα  σε  δροσερό  και  ξηρό μέρος.  
    

  
 

 

 ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ    

  
Για πληροφορίες  σχετικά με την ασφαλή χρήση, την 
αποθήκευση και την απόρριψη του προϊόντος  διαβάστε της 
πληροφορίες που αναγράφονται στην ετικέτα και στο πιο 
πρόσφατο Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος πριν από Το 
Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από 
αίτηση στους επαγγελματίες. Τα περισσεύματα των  
 

  
χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά 
απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητούνται συμβουλές από την τοπική 
αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των 
αποβλήτων. 
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων. 210 77.93.777 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της Thrakon βασίζονται στη μέχρι του 
παρόντος τεχνογνωσία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με 
τις υποδείξεις της Thrakon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η 
Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις 
αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνίσταται 
να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Thrakon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις 
ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε 
όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση. 

 
 
 

 

 
 

 

 


